

# Civic Green

Πρώθηση της  
συμμετοχής των  
πολιτών στην πράσινη  
διαδρομή



CIVIC  
GREEN

Κωδικός έργου: 2022-1-BE01-KA220-ADU-000088255

## Δελτίο Τύπου Ν° 2

1 Μαΐου 2024



Co-funded by  
the European Union

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.

## Το έργο CivicGreen συνεχίζει να προάγει τη συμμετοχή των πολιτών και την περιβαλλοντική βιωσιμότητα στην Ευρώπη

Καθώς το έργο CivicGreen, το οποίο υποστηρίζεται από το πρόγραμμα ERASMUS+, προχωράει, παραμένει προσηλωμένο στην αποστολή του να προάγει την ενεργό συμμετοχή των πολιτών και να αντιμετωπίζει βασικές περιβαλλοντικές προκλήσεις. Με βάση τις αρχικές του επιτυχίες, το έργο συνεχίζει να προωθεί την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση και δράση σε ολόκληρη την Ευρώπη, επηρεάζοντας σημαντικά τόσο τις τοπικές κοινότητες όσο και τις ευρύτερες κοινωνικές δομές.

Από την έναρξη του έργου, το CivicGreen έχει επιδείξει σημαντική πρόοδο. Μετά την αποτελεσματική εναρκτήρια συνάντηση στο Verviers του Βελγίου και μια παραγωγική συνάντηση εταίρων στη Μαδρίτη της Ισπανίας, η πρωτοβουλία έχει εδραιώσει τα θεμέλιά της. Οι συναντήσεις αυτές άνοιξαν το δρόμο για την ανάπτυξη κρίσιμων εργαλείων και στρατηγικών, συμπεριλαμβανομένου του πλαισίου ικανοτήτων και του CivicGreen MOOC, ενισχύοντας την εμπέλεια και την αποτελεσματικότητα του έργου.

## Κοιτάζοντας μπροστά: Ένα βιώσιμο μέλλον με τη συμμετοχή των πολιτών



Το έργο CivicGreen παρήγαγε διάφορα βασικά παραδοτέα που έχουν σχεδιαστεί για να ενισχύσουν την εμπλοκή των πολιτών και να προωθήσουν την περιβαλλοντική βιωσιμότητα σε ολόκληρη την Ευρώπη.

Μεταξύ αυτών περιλαμβάνεται η πολύγλωσση πλατφόρμα εμπλοκής της κοινότητας, το CitizenLab, που διευκολύνει την ενεργό συμμετοχή και το διάλογο μεταξύ των πολιτών.

Το εργαλείο παρακολούθησης των πολιτών προσφέρει έναν μηχανισμό παρακολούθησης και ανάλυσης της δημόσιας δέσμευσης και της αποτελεσματικότητας της πολιτικής, ενισχύοντας περαιτέρω τη συμμετοχή της κοινότητας στη λήψη περιβαλλοντικών αποφάσεων.

Επιπλέον, η δημιουργία μιας Κοινότητας Πρακτικής προάγει ένα περιβάλλον συνεργασίας όπου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ανταλλάσσουν γνώσεις και βέλτιστες πρακτικές. Συμπληρώνοντας αυτά τα εργαλεία, η ανάπτυξη οκτώ MOOCs διασφαλίζει ότι το προσβάσιμο, υψηλής ποιότητας εκπαιδευτικό περιεχόμενο είναι διαθέσιμο σε όλους, προωθώντας γνώσεις και δεξιότητες ζωτικής σημασίας για την αντιμετώπιση των περιβαλλοντικών προκλήσεων.

Συλλογικά, αυτά τα παραδοτέα ενδυναμώνουν τα άτομα και τις κοινότητες, συμβάλλοντας σημαντικά στη δημιουργία ενός βιώσιμου μέλλοντος μέσω της ενημερωμένης συμμετοχής και της προληπτικής δράσης.

# Πράσινη πρόοδος των πολιτών

**Αναμενόμενη συνάντηση στο Κλάγκενφουρτ της Αυστρίας,  
08 Μαΐου 2024  
για την προώθηση της αποστολής του CivicGreen Περαιτέρω**

Το επόμενο σημαντικό ορόσημο για το έργο CivicGreen είναι η επικείμενη συνάντηση των εταίρων που έχει προγραμματιστεί για τις 8 Μαΐου 2024 στο Κλάγκενφουρτ της Αυστρίας. Η συνάντηση αυτή θα αποτελέσει κομβική στιγμή για το έργο, εστιάζοντας στην ανασκόπηση της προόδου υλοποίησης των διαφόρων συνιστωσών, στη συζήτηση στρατηγικών διάδοσης και στη διασφάλιση της βιωσιμότητας του έργου.

Η συνέλευση θα δώσει επίσης την ευκαιρία να προγραμματιστούν τα Local CitizenLabs, τα οποία είναι ζωτικής σημασίας για την τελειοποίηση των εργαλείων παρακολούθησης των πολιτών και των κοινοτικών πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του έργου.

Επιπλέον, μια ουσιαστική πτυχή αυτής της συνάντησης θα είναι η αξιολόγηση των διαδικασιών αξιολόγησης και διασφάλισης ποιότητας, ενισχύοντας τη δέσμευση για τη διατήρηση των υψηλότερων προτύπων σε όλα τα παραδοτέα του έργου.

## Εταίροι του έργου

